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Принципи організації СР, якими керується викладач, це: мотивації навчання; диференційованої 

реалізованості; індивідуалізації навчання; доступності чіткості та визначеності завдань; професійної 

спрямованості; реалізації міждисциплінарних зв’язків; інформатизації; зворотного зв’язку та активізації 

навчання. 

Види СР, які використовує в своїй діяльності студент поділяються за формою організації на: 

індивідуальну, групову, фронтальну та за рівнем пізнання на: нетрадиційну, реконструктивно-варіативну, 

репродуктивну. 

Дидактичний комплекс забезпечення СР. Ця компонента організації СРС охоплює індивідуалізовані 
дидактичні ресурси завдань: комплекти базових типових завдань, типових розрахунків; проблемні, творчі 

нестандартні завдання; ситуаційні завдання та задачі прикладного спрямування; проектні завдання.  

А також комп’ютерні дидактичні ресурси: комп’ютерний глосарій; комп’ютерне тестування; самостійна 

робота з Web-ресурсами; Web-версії індивідуальних самостійних завдань; Web-квести. Віртуальні дошки 

оголошень; автоматизація та візуалізація за допомогою спеціалізованих програмних засобів Aida64, MHDD, 

Victoria, RMClock, Electronic WorkBanch, MicroCap. Окрім того тут містяться такі комп’ютерні дидактичні 

ресурси, як самостійна робота з використовуваними навчальними Інтернет-ресурсами: IT- основи Cisco; Вступ 

до архітектури розумних смарт пристроїв; Платформа  Arduino та С-програмування; Архітектура та організація 

ЕОМ; Архітектура мікропроцесорів; Архітектура ЕОМ та мова асемблера; Архітектура паралельних 

обчислювальних систем; Вступ до цифрової схемотехніки; Вступ до цифрової електроніки. 

Результати СРС подаються у вигляді сформованих: мотивації до отримання знань, умінь і навичок, 

самоусвідомлення, прагнення до самовдосконалення. 
Відзначимо, що взаємозв’язок між компонентами забезпечує послідовну, системну підготовку викладача, 

надає можливість скерувати його у вірному напрямку та допомогти організувати процес самостійного вивчення 

матеріалу.  

Таким чином, запропоновано модель організації СР майбутніх ІТ-фахівців в процесі навчання технічних 

дисциплін, навіть попередня апробація якої дає підстави стверджувати, що ефективність самостійної роботи 

залежить від відбору навчальних завдань; систематичного контролю за виконанням СР; наявності методичних 

вказівок до даних тем; результатів вхідного контролю; умінь вирішувати завдання прикладного спрямування. 
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Анотація. У тезах розглянуто види мобільних додатків, їхні переваги, можливості та актуальність у сучасному 

світі. 

Ключові слова: мобільні додатки, нативні додатки, гібридні додатки. 

 

Martyniuk N., Ostapchuk N. Modern mobile applications and their relevance. 

Abstract. The article describes the types of mobile applications, their advantages, capabilities and relevance in modern 

life. 

Keywords: mobile applications, native applications, hybrid applications. 

 

Для людини прагнення досягти максимально можливого комфорту в житті завжди було природною 

потребою. З розвитком технологій, появою мобільних телефонів та Інтернету вже мало хто може уявити своє 
життя без можливості перебувати в онлайн-режимі. Саме потреби користувачів і диктують свої правила в 

створенні нового програмного забезпечення для сучасних електронних пристроїв. Якщо першим програмним 

забезпеченням для мобільних телефонів були вбудовані додатки, необхідні для виконання певних функцій 

самого пристрою (телефонна книга, опрацювання смс-повідомлень), то зараз, з появою нових гаджетів, все 

більшою популярністю користується розробка мобільних додатків для Android і iOS (iPhone), які враховують 

усі інтереси та потреби сучасного користувача. 

Додатки для смартфонів (мобільні додатки) поділяють на види за різними критеріями. За 

функціональністю (задоволенням потреб користувачів) їх поділяють на мобільні додатки для бізнесу та на 

розважальні програми. Якщо перші дають можливість користувачам контролювати робочі процеси, складати 
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різного роду звітність, розробляти дизайн фірмового стилю і т. д., то інші – цікаво проводити вільний час 

(різноманітні ігри, софти для переглядів фільмів, прослуховування музики і т. п.) У кожного з наявних 

мобільних додатків є свої споживачі. За даними статистики, більшою популярністю користуються програми, які 

розроблені для виконання певних бізнес-задач (до них відноситься і розробка фірмового стилю). Бізнес 

програми перспективні для розробників і є затребуваними користувачами, оскільки вони допомагають веденню 

бізнесу. Власники сучасних компаній розуміють, що для отримання прибутку необхідно вкладати гроші в ті 

продукти, які допомагають у оптимізації поточних бізнес-процесів, тобто приносять фінансову вигоду. 

За технологіями розробки мобільні додатки поділяють на 2 категорії: нативні та гібридні. 
Нативні додатки розробляються для конкретної платформи (iOS чи Android), з урахуванням специфіки 

даної платформи та доступом до всіх її ресурсів [1]. Перевагами нативних додатків є: 

 Простота опанування. Інтерфейс та графічна складова нативних додатків наслідує ідеологію 

дизайну конкретної операційної системи (положення елементів керування, кольорова палітра, анімація). Тому 

освоїти такий додаток користувачу інтуїтивно просто. 

 Висока швидкість роботи. Нативні додатки оптимізовано під певну мобільну ОС, за рахунок чого 

вони працюють швидко і надзвичайно стабільно. Окрім того, дані таких додатків зберігаються переважно на 

пристрої, що також підвищує швидкість їх роботи та зменшує залежність від Інтернету. 

 Широкі можливості. Нативні додатки мають доступ до всіх можливостей ОС та компонентів 

пристрою: GPS, камери, календаря, адресної книги та іншого потрібного контенту. Завдяки цьому, такі додатки 

мають широку функціональність та легко інтегруються між собою. 

Гібридні додатки – це універсальні додатки, які створені для багатьох платформ одразу і мають 
аналогічну функціональність незалежно від платформи встановлення. Можна сказати, що гібридний додаток – 

це по суті веб-сайт у звичному форматі мобільного додатку [1]. Перевагами гібридних додатків є: 

Універсальність. Гібридні додатки створюються для декількох платформ одразу, після чого відносно 

просто адаптуються під кожну. Це може включати не тільки версії для iOS та Android, а також веб- та десктопні 

версії. Завдяки цьому, гібридні додатки доступні значно більшій аудиторії користувачів. 

Менша вартість розробки. Гібридний тип додатків простіший та швидший у розробці, тому їхня 

початкова собівартість нижча, ніж у нативних програм. Це робить такі додатки привабливим рішенням для 

компаній, що мають обмежений стартовий бюджет. 

Швидший вихід на ринок. Простіша розробка гібридних додатків надає ще одну перевагу – менший 

термін розробки, що дозволяє відносно швидко випустити продукт і отримати перший прибуток. Якщо 

компанія не має можливості витрачати багато часу на розробку, то такий тип додатків є розумним рішенням. 
Вивчаючи рейтинги мобільних додатків 2019 року, можна зробити висновок, що найбільшої 

популярності набувають ті програми, що призначені для спілкування (Viber, Telegram), та додатки, у яких люди 

виставляють життя на показ (Facebook, Instagram). Якщо декілька років назад популярністю користувався 

Skype, то зараз він поступився місцем додатку Viber (в нашій країні), адже крім відео-спілкування тут можна 

переписуватися, відправляти емоджі, створювати групи та розсилки. Високо затребуваними є також 

інформаційні додатки (Google Chrome, додатки мереж магазинів, різного роду розваги).  

Згідно з проведеним опитуванням у червні 2019 року, месенджер Viber встановлений на 93% смартфонів 

українців. У той же час 71% українських користувачів використовують додаток Privat24. На третьому місці  – 

Instagram з показником 51% [2]. 

Популярність мобільних додатків стрімко зростає. Просте опанування, висока швидкість роботи, широкі 

можливості, універсальність, своєчасність – основні критерії, за яким користувач обирає програму. Кожного 
року популярність того чи іншого мобільного додатку змінюється в залежності від потреб ринку. Тому новизна 

ідеї та швидкість реалізації проекту є головною умовою для високої популярності додатку. 
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